

この度は、「領域別既出問題集〔改訂第9版〕⑥薬剤」をご購入いただき、誠に有難うございます。  
 本書について、以下のとおり補足及び訂正させていただきます。  
 ご迷惑をお掛け致しまして申し訳ございませんが、何卒宜しく願い申し上げます。

薬学ゼミナール編集 領域別既出問題集〔改訂第9版〕 ⑥薬剤 補足及び訂正一覧表

	訂正前	訂正後
P47 問 28 解説 1、2	1 ……正常値(140mg/mL 未満)の…… 2 ……正常値(40mg/mL 以上)の……	1 ……正常値(140mg/dL 未満)の…… 2 ……正常値(40mg/dL 以上)の……

下表は、オンライン教室 URL 変更に伴う修正となります。

	訂正前	訂正後
P60 問 33 QR コード(105-170)		
P70 問 39 QR コード(105-42)		
P106 問 63 QR コード(105-276)		
P108 問 64 QR コード(105-277)		
P123 問 74 QR コード(105-44)		
P154 問 94 QR コード(105-172)		
P176 問 111 QR コード(105-175)		
P266 問 163 QR コード(105-274)		
P268 問 164 QR コード(105-275)		
P343 問 208 QR コード(105-177)		
P554 問 340 QR コード(105-183)		